

路人被卷车底 众人抬车救起

本报讯(记者 张微)“砰!”昨日14:07分,文化路与兴龙路交叉路口,一辆电瓶车被一辆白色别克车撞倒在地,后座的中年妇女被卷入车底拖至3米远处。

“快来救人!”县城管办的工作人员马海松和周顺正在兴龙路执勤,看到这一幕的他以百米冲刺的速度跑过去,发现伤者被压在车子右前轮下,双眼紧闭,脸色发青,他们急忙发出救人信号。

糕饼店的糕饼师放下手中还未成型的饼赶来了,服装店的老板放弃还未谈成的生意赶来了,奶粉店的店主放下准备上架的奶粉赶来了,私家车司机停下车子赶来了,路边的行人停下脚步赶来了……短短几十秒,近20名市民和商贩赶到车前,就连69岁的老大爷也闻声加入了救援队伍。

“没记清来了多少人,只觉得手上的重量越来越轻了。”翁建强是继两个城管队员后,第三个赶到现场的,他说当时的心思全在抬车救人上。

“当时只知道要用全力。”尹大爷是



参加此次救援中年龄最大的一个,他跑去抬车时浑然不觉自己已入花甲。

“都是人,差点没帮上忙。”路人林先生记不清自己是第几个加入救援的,他赶到时,车子已被热心市民团团围住,自己只能挤进人群帮忙抬车尾。

“一二三!一二三!……”大家喊着号子,一齐用力,不到15秒钟,重达1.5吨的别克车就被抬了起来,车轮下

的妇女也被救了出来。“快打120!”,“已经打过了”后方有人应到。14:14分,交警到达!14:17分,救护车到达!受伤女子被送往医院救治。

记者从中医院了解到,该伤者生命体征正常,目前还在留院观察。

最美 龙游人

龙游有足球场了 踢球还得等等

本报讯(记者 张微 通讯员 邵银建)“龙游有足球场了,小伙伴们约起来呀。”自从发现新足球场以来,陈先生的微信球友群里就炸开了锅。

新足球场位于荣昌广场北侧,109米长,68米宽的规格,铺设天然草坪。

共设6个门,东西走向2个,南北走向4个。其中,东西走向为11人制标准,南北走向为7人制标准。

“如果足球场能免费对外开放,无疑是我们球友的福音。”陈先生说,龙游运动场地比较少,除了体育馆就没

什么地方可去。

县体育局相关负责人表示,足球场目前尚未完工,场地平整和草坪维护工作还在进行中,心急的小伙伴们请耐心等待。

储藏室里经营早点 吵得邻居睡不醒

反映民生 关注民生

记者在你身边

“县长信箱” <http://www.longyou.gov.cn>
龙游新闻网 <http://lynews.zjol.com.cn/>

热线:13511401719 或 575719

记者 邵美霞

储藏室不再用来储藏,而是改成了理发店、时装店、水果店、早餐店等经营场所。对所有者来说,这是有效利用,但周边其他居民却是很有意见。近日,《县长信箱》接到市民来信反映北门小区22幢楼,有居民将储藏室改成早餐店,半夜准备豆浆、早点,操作的

噪音影响了附近居民的休息,希望相关部门能管管。

10日早上9时许,记者随市监局、环保局等部门来到现场。这是一个10来平方米的储藏室,被改成了厨房,室内另外摆了两三张桌子;储藏室的门口临时拉起一个雨棚,除了餐桌外,还有一组蒸葱花馒头的用具。

“我磨豆浆的时间也改了,棚也是临时搭的,早饭时间过后马上撤走……”早餐店的老板娘不断解释,因为前段时间就曾有居民反映太吵影响休息,他们最近已尽力改善。

记者在现场采访了部分围观的市民,一位居住在早餐店对面的小区居

民表示,小区有早餐店也方便了他们,“我觉得还好,声音不大的,没怎么影响。”不过,也有部分居民表示,储藏室改变用途,因为不固定的时间经营有时会影响居民休息,而且人多复杂影响小区治安环境,甚至还会占用住宅配套资源,特别像饮食店某种程度上影响卫生环境,所以弊大于利,相关部门确实该来管管。

当日,根据该早餐店的实际情况,市场监管局、环保局的工作人员与负责人耐心沟通,并帮忙一起想办法解决。早餐店表示会尽快找到合适店面,规范经营;在这之前,尽量减轻操作声音,以免影响小区居民生活。

警所故事

时间:10月14日 地点:龙洲派出所

“捡”车人被失主讹上了

记者邵美霞 通讯员刘艳

询问室里面走了一个,又进了一个……直到问完5个人,民警才算把这件事搞明白:理发店捡了客人落在吧台的电瓶车钥匙,见停在对面的车子几天无人来取,便拿着钥匙准备骑到店门口代保管,怎料车主出现,他一口咬定,对方是盗窃,开出万元“赔偿费”,不然的话就对他们不客气。理发店店主一听也害怕了,东拼西凑给了对方3000元钱,次日因实在拿不出余款,无奈之下报了案。

车主吕健(化名)是位90后的小伙子,北乡人,在娱乐会所工作。前几天去杭州看望受伤住院的父亲,把电瓶车停在会所门口。三天后回到龙游,发现钥匙不见了,一时就没理睬。

另一边,理发店的合伙人之一杜康(化名)捡到钥匙无意按了车钥匙遥控,发现马路对面的一辆灰色电瓶车有反应。次日,他叫了朋友朱峰(化名)来帮忙将车子骑到店门口,“估计是客人的,我想帮忙保管。”民警调查时,杜康这样解释。

就在朱峰拿着钥匙开车时,恰巧遇到车主吕健。“你这是偷我的车。”吕健一口咬定。随后,理发店的杜康等人赶到,无论怎么解释,吕健就说他们偷车。“我去报警,你们要坐牢的,还至少一年,你们店也没法开了。”吕健吓唬道,提出赔偿10000元结此事。这样荒唐的要求,理发店的杜康几人商量后竟同意了,凑了3000元先支付,约定次日再付7000元。后来因为实在拿不出钱,杜康等人选择了报警。

近日,失主吕健将因涉嫌敲诈勒索罪被县公安局依法移送至检察院审查起诉。

民警有话说:理发店等人可在事发当场就采取报警措施,而像吕健这样以“恐吓”方式钻空子,进行敲诈勒索触犯法律必将受到相应的惩罚。

鸡棚里的家禽“飞”走了

本报讯(通讯员 吴倩茹)11日早晨,塔石镇里王村的叶师傅起了个大早准备给鸡棚里的鸡喂食时发现20多只鸡竟然没了踪影,“到处都找过了,没有的,肯定被偷走了。”

近期,塔石派出所接到多起家禽被盗的报警。不少农户家中的鸡鸭一夜之间被盗。

通过现场勘察,民警发现不少被偷农户将鸡鸭圈养在简易的屋棚里,只配了一把简单的挂锁。多数小偷通常在深夜或者清晨出没,通过翻墙、撬锁的方式将目标物收入囊中后逃之夭夭。

医讯

浙江省老龄委“省内银龄行动”项目,根据省老龄委办公室项目实施的要求,拟于11月14日至11月16日组织专家来龙游县人民医院义诊、查房。

义诊专家:

心血管科:王斌主任医师 浙二医院

肾内科:何达康主任医师 省人民医院

内分泌科:俞晓映主任医师 浙江医院

B超:徐佩莲主任医师 省人民医院

妇科:张景红主任医师 省人民医院

神经内科:乔松副主任医师 浙江医院

呼吸内科:林薇薇副主任医师 省人民医院

义诊时间:2014.11.15(星期六)全天

2014.11.16(星期日)上午

坐诊、查房地点:门诊二楼及住院相应科室

省老龄委、省老卫协、龙游县人民医院

二〇一四年十一月十三日

遗失启事

兹有经营户王婷红遗失烟草专卖零售许可证正、副本两份,许可证号33080310010719002A,声明作废!

兹有龙游正翔纸箱厂遗失公章及合同章各壹枚,声明作废。

兹有塔石镇豆腐王村王本前遗失烟草专卖零售许可证(个体)正本壹份,许可证号:33080320071011981A。声明作废。

2014年11月13日

关于建立禁止使用高污染燃料区的通告

为保护和改善区域大气环境质量,减少大气污染物排放,根据《中华人民共和国大气污染防治法》、《浙江省大气污染防治条例》、《浙江省人民政府办公厅关于印发浙江省大气污染防治实施方案的通知》(浙政办发[2012]80号)等法律法规和有关规定,按照省政府统一部署并结合我县实际,龙游县人民政府决定在城区范围内禁止在工业领域和商业领域使用高污染燃料(以下简称禁燃区)。现就有关事项通告如下:

一、禁燃区范围:

东为端礼路以西,南为老46省道以北,西为西环线以东,北为衢江以南范围划定为禁燃区。

二、自本通告发布之日起,禁燃区范围内不得新建、改建、扩建使用锅炉、窑炉、茶炉、煤气发生炉等高污

染燃料设施。

三、禁燃区范围内现有高污染燃料设施应在2015年6月30日前自行淘汰,改用天然气、液化石油气、电等清洁能源。

四、对于在期限内完成改造的,政府将给予适当补助;补助按《龙游县高污染燃料淘汰改造资金补助实施办法》执行;逾期继续使用高污染燃料的,由相关职能部门依法责令拆除或没收其使用高污染燃料的设施。

五、本通告所指下列燃料或物质为高污染燃料:

(一)原(散)煤、煤矸石、粉煤、煤泥;

(二)重油、渣油、煤油;

(三)各种可燃废物和直接燃用的非压缩型生物质燃料(树木、秸秆、锯末、稻壳、蔗渣)等。

(四)排放硫含量大于0.3%的固硫蜂窝型煤,硫含量大于0.5%、灰分含量大于0.1%的柴油、煤油,硫含量大于30mg/m³、灰分含量大于200mg/m³的人工煤气。

六、自2016年1月1日起,禁燃区内禁止销售高污染燃料。

七、龙洲街道办事处、东华街道办事处和县环保局、发改局、经信局、住建局、财政局、交通运输局、农业局、林业局、规划局、质监局、市场监管局、公安局、卫生局等部门要按照各自职责,加大清洁能源的推广应用力度,严肃查处各类违法销售、使用高污染燃料行为,积极引导、引导辖区内单位和个人自行淘汰高污染燃料,共同做好禁燃区实施工作。

特此通告。

龙游县人民政府

2014年11月4日